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Задание A1 (#234187) 
Уровень: 2    Вид: практика    Класс: 11 
В некоторой стране автомобильный номер состоит из 8 символов. В качестве 
символов используют 12 различных букв и десятичные цифры в любом 
порядке.  
Каждый такой номер в компьютерной программе записывается минимально 
возможным и одинаковым целым количеством байтов, при этом используют 
посимвольное кодирование и все символы кодируются одинаковым и 
минимально возможным количеством битов.  
Определите объем памяти, отводимый этой программой для записи 60 номеров.  
 
 
Варианты: 
1) 300 байт 
2) 5760 бит 
3) 480 байт 
4) 1320 байт 
 
Задание A2 (#234446) 
Уровень: 2    Вид: практика    Класс: 11 
Дано А=B616, B=2718. Какое из чисел C, записанных в двоичной системе, 
отвечает условию A<C<B? 
 
Варианты: 
1) 101101102 

2) 101010112 

3) 101110002 

4) 101010102 

 
Задание A3 (#234503) 
Уровень: 2    Вид: практика    Класс: 11 
Путешественник пришел в 10:00 на автостанцию населенного пункта 
АПРАКСИНО и обнаружил следующее расписание автобусов для всей 
районной сети маршрутов:  
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Определите самое раннее время, когда путешественник сможет оказаться в 
пункте РЕЧНАЯ,  согласно этому расписанию. 
 
Варианты: 
1) 12:00 
2) 12:40 
3) 14:30 
4) 14:40 
 
Задание A4 (#234508) 
Уровень: 2    Вид: практика    Класс: 11 

Для составления цепочек разрешается использовать бусины четырёх типов, 
обозначенные буквами Н, У, Ы, К.  

Каждая цепочка состоит из четырёх бусин, при этом должны соблюдаться 
правила: 
• любая цепочка начинается с согласной; 
• любая цепочка заканчивается буквой Ы или У; 
• на втором месте не может стоять согласная.  
 

Какая из цепочек построена по этим правилам? 
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Варианты: 
1) ЫККУ 
2) КЫКЫ 
3) ННКУ 
4) НКЫЫ 
 
Задание A5 (#234541) 
Уровень: 2    Вид: практика    Класс: 11 
Исполнитель может выполнять следующие действия: 
умножать число на 2; 
увеличивать число на 1. 
 
Из числа 1 он получил число 75. 
Сколько команд он выполнил? 
 
Варианты: 
1) 6 
2) 7 
3) 8 
4) 9 
 
Задание B1 (#234515) 
Уровень: 1    Вид: практика    Класс: 11 
К поисковому серверу было выполнено 4 запроса. Укажите номера запросов в 
порядке возрастания результатов поиска по этим запросам. 
1. новости & биржа & акции 
2. новости | ( биржа & акции) 
3. новости & биржа & акции &облигации 
4. (новости | биржа) & акции 
Ответ: 3,1,4,2 
 
Задание B2 (#234657) 
Уровень: 1    Вид: практика    Класс: 11 
Ученик открыл электронную таблицу и заполнил ячейки от A1 до F1 числами 
1,2,3,4,5,6. В следующей ячейке (G1) он подсчитал среднее арифметическое по 
ячейкам диапазона A1:F1. Затем в следующей ячейке H1 он подсчитал среднее 
арифметическое ячеек диапазона A1:G1. 
Сколько одинаковых значений оказалось в ячейках диапазона A1:H1? 
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Для справки: 
ABCDEFGHIJKLMNOPQRSTUVWXYZ 
 
Ответ: 2 
 
Задание B3 (#234179) 
Уровень: 2    Вид: практика    Класс: 11 
К поисковому серверу было выполнено 4 запроса. Укажите номера запросов в 
порядке возрастания результатов поиска по этим запросам. 
1. новости | биржа | акции 
2. новости | ( биржа & акции) 
3. (новости & биржа) | (акции &облигации) 
4. новости & биржа & акции 
Ответ: 4,3,2,1 
Синоним: 4321 
 
Задание B4 (#234435) 
Уровень: 2    Вид: практика    Класс: 11 
Определите пропускную способность (в байтах в секунду) 32-разрядной шины 

при тактовой частоте 500 МГц.  
Ответ: 2000000000 
 
Задание B5 (#234513) 
Уровень: 2    Вид: практика    Класс: 11 
Определите значение переменной a после выполнения фрагмента алгоритма. 

 
Ответ: 28 (В ответе запишите только значение) 
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Задание B6 (#234653) 
Уровень: 2    Вид: практика    Класс: 11 
В базе данных устройств названия интерфейсов закодированы с помощью 
двоичных последовательностей: USB - 1010, Bluetooth - 1000, VGA - 1001, 
HDMI- 1100. Если устройство может быть подключено с помощью нескольких 
интерфейсов, в его поле «Интерфейсы» заносится сумма соответствующих 
двоичных чисел, после чего переводится в десятичное представление. Какое 
число будет записано в эту графу для устройства «Монитор»? 
 
 
Ответ: 21 
 
Задание B7 (#234617) 
Уровень: 3    Вид: практика    Класс: 11 
А, В, С - целые числа, для которых истинно высказывание:  
 
¬ (А = В) ∨((В < А) →(2С > А)) ∨((А < В) → (А > 2С)).  
 
Чему равно А, если С = 7, В = 16? 
 
Ответ: 15 

 


